

见义勇为宣传活动进景区

本报讯(文/图 全媒体记者 牛云强)4月26日,驻马店市见义勇为宣传活动进景区启动仪式在金顶山举行。

举办此次活动目的是广泛宣传见义勇为为法规政策、传播见义勇为为英模事迹、弘扬见义勇为为精神、营造见义勇为为浓厚氛围,激发全社会见义勇为、见义勇为、见义勇为的行动自觉和价值取向。

据了解,金顶山见义勇为宣传内容主要包括:关于见义勇为的重要论述、见义勇为为法规政策、见义勇为为英模事迹、见义勇为为标语口号。在设计制作、色彩搭配等方面,保持了与景区景观和环境协调一致、相互增辉。

市见义勇为协会副理事长李二德在讲话中表示,该活动覆盖面广泛、内容丰富、形式多样、可观可读,能够让游客在游览休闲中感悟见义勇为为文化,崇尚见义勇为为英模,践行见义勇为为行为,为构建文明和谐社会、建设平安驻马店提供有力宣传支撑。

市见义勇为协会理事长乔登华,市公安局党委委员、政治部主任李如响为金顶山景区颁发了“见义勇为爱心企业”牌匾。

参观完见义勇为为文化宣传栏后,市第一届见义勇为为模范陈献民说:“参



参观金顶山见义勇为为宣传栏

加见义勇为为进景区活动,对我是一种鼓励,也是一种鞭策。荣誉属于过去,作为见义勇为为模范,今后我将用言行带动身边更多的人加入见义勇为为的行列,为营造平安、和谐、美好的社会氛围贡献力量。”

“市见义勇为为协会将进一步强化见义勇为为宣传阵地建设,持续开展见

义勇为‘进景区、进社区、进企业、进校园、进医院、进车站’活动,不断加强和新闻媒体的联系合作,及时宣传褒奖见义勇为为先进典型,扩大见义勇为为工作的社会影响力,为建设更高水平的平安驻马店汇聚强大正能量。”市见义勇为为协会秘书长刘军亭在接受采访时表示。

正阳县人民法院 加大执行力度

本报讯(通讯员 王树恒)4月26日,正阳县人民法院开展涉民生专项集中执行行动,加大执行力度,切实维护胜诉当事人的合法权益。

行动中,执行干警向被执行人释法明理,做到善意文明执行和规范执行相结合,耐心劝诫与强制措施相结合,告知拒不履行法定义务的严重后果。对态度恶劣、拒不配合的被执行人,执行干警采取拘传、拘留等强制措施,彰显执行力度,捍卫司法权威。

近来,该院多次开展春季集中执行行动,持续加大对拒不执行判决、裁定和暴力抗拒执行犯罪行为的惩处力度,形成打击拒执罪的强大合力,取得了明显成效。

据悉,此次行动拘传被执行人7人,执行到位金额29.15万元。



驻马店市保安服务有限公司
“形象作风建设年”有奖征文
征文邮箱:zmdsbafwyxgs@163.com
联系电话:18939669395

热情服务暖人心 无私奉献显大爱 ——市保安服务有限公司人防分公司六大队中心医院岗点 形象作风建设侧记

市保安服务有限公司人防分公司六大队中心医院岗点共有保安员94人。作为一支充满活力和激情的队伍,该岗点全体保安员始终把“公司是我家,安全靠大家”的理念贯穿安全保卫工作每一个环节,他们在工作中等不靠,主动作为,确保了医院安保工作万无一失,安全稳定,赢得了医院领导和就医群众的一致称赞,树立了“天中保安”的良好形象。

兢兢业业作奉献

该岗点全体保安员在工作中立足岗位、恪尽职守、忠诚担当,圆满完成了安保任务,为医院各项工作正常开展保驾护航。

2024年3月29日15时,中心医院消防监控室接到肝胆胰脾外科报警,称科室来了一名男子与患者发生激烈争吵,不时地挥舞刀具。接到报警后,中队长郑鑫带领班长侯捞和队员迅速赶赴现场,他们一边安抚持刀男子,一边趁其放松警惕的时机夺下刀具。当时,该男子对保安队员进行言语辱骂,推打维护秩序的保安人员。保安队员一边好言相劝,一边安抚男子情绪,始终做到“打不还手、

骂不还口”,将该男子引导到病房大楼外。该男子不依不饶,保安队员拨打了110报警电话,随后被赶到的民警强行带走调查。

该岗点保安队员在此次事件中妥当处理,始终做到态度和蔼,维护了客户单位和公司的良好形象。从表面上看,这只是一起“打不还手、骂不还口”的事件,然而,他们只是普普通通的保安员,背后却是默默无闻地奉献,为社会稳定贡献着自己的力量。在该岗点保安员在中队长郑鑫的带领下,他们在平凡的岗位上塑造了一种顽强拼搏的敬业精神。

履职尽责保安全

“安全在于防范,责任重于泰山。”这句话深深地印在该岗点每一名队员心中,他们深知作为一名保安队员的责任,也深感安全卫士的光荣。

2023年4月11日,一女子欲进入医院3号楼行政办公区找医院领导,岗点值班班长侯捞认真落实公司的安全管理规章制度,对其例行登记后又进行电话汇报。得知该女子患传染病,并非办理业务。侯捞随即阻

止该女子进入医院办公区域。该女子用手对其面部进行抓挠。事后,医生称侯捞很幸运,只是皮肤有抓痕没有流血,不然有染病的风险。

2024年4月2日16时,医院5号楼保安队员赵心功在值班时间到一股浓浓的烧焦味,他排查发现,5号楼入口处有一棵树上电线老化着火了。赵心功急忙跑到楼梯消防栓箱内取出灭火器,一边向着火点跑去,一边用对讲机讲明火灾地点,请求其他队员前来支援,有效地阻止了一场火灾的发生。

热情服务赢口碑

“金杯、银杯不如老百姓的口碑。”这句话用在中心医院岗点一点也不为过,这也是对岗点队员热情服务的充分肯定和好评。市中心医院周边道路车辆川流不息,就医人群熙攘。2024年春节过后,前来就诊的病人暴增。为提高保安服务质量,中队长郑鑫组织召开班长骨干会议,要求大家全天24小时在岗在位,必须做到全力为病人服务。2月17日上午,一名行动不便的患者被家属抬到门诊出口处,保安队员徐春雨发现后

立刻上前帮忙,并让队员秦恩红上前协助。进入门诊后,队员张飞扬找来凳子让患者坐下,询问患者情况。得知患者行走困难,他又租借了一辆轮椅,带着患者前往诊室看病。

2024年2月18日上午,一名危急重症患者需要手术,特勤队员周航宇、陆昱坤立刻前往急诊推出转运病床,将患者转运到手术室。保安队员曹敏执行安检工作之余协助门诊导诊护士,为患者指引就诊线路,办理各类就诊卡。在队员们的互相配合和热情服务下,为患者解决了看病难、程序多、不方便等问题。

市保安服务有限公司开展形象作风建设年活动以来,人防分公司六大队中心医院岗点全体保安队员忠诚担当,履职尽责,勇于作为,用实际行动书写了保安队员的优秀品格,树立了保安队伍的新形象,受到医院和公司领导的一致好评。六大队大队长唐廷表示:“在今后的工作中,我们将不断发扬成绩,克服不足,把客户单位的安全放在首位,狠抓制度落实,确保队伍建设和服务质量上台阶,展示公司的良好形象,为客户单位的安全稳定保驾护航。”

(梅书元)